                

[image: image1.wmf]
АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 

«КАБАНСКИЙ РАЙОН»

РЕСПУБЛИКИ БУРЯТИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
	


От _______27.01.___2011 г.                                                    № ___138____

Об установлении на территории МО «Кабанский район»
среднемесячного уровня доходов
от ведения личных подсобных хозяйств
        На основании Постановления Правительства РБ от № 276 от17.12.2004г. «О  предоставлении ежемесячного пособия на ребенка» в редакции Постановления Правительства РБ №59 от 04.03.2005г., субсидии на основании Постановления РФ от 14.12.2005г. № 761 «О предоставлении субсидии на оплату жилья и коммунальных услуг»
ПОСТАНОВЛЯЮ:

         1.Установить на территории МО «Кабанский район» среднемесячный уровень доходов от ведения личного подсобного хозяйства на 2011 год согласно  приложения к настоящему постановлению.
2.   Настоящее  постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
3.   Контроль за  исполнением настоящего постановления возложить  на заместителя руководителя администрации МО «Кабанский район»  по экономике и финансам Жилина А.А.
Глава - Руководитель

Администрации  МО «Кабанский район»                                           Г.Н.Орлов                                   
_________________________________________________________________
Проект постановления предоставлен отделом экономики и туризма
                                                                                                            Приложение                                    

к постановлению Главы
МО «Кабанский район»
№_138 от «27»  ____01_____2011г. 

Расчет дохода от ведения личного подсобного хозяйства 

по Кабанскому району в 2011 году

1. Доходы растениеводства /расчет на 1 сотку земли/
Затраты:

1. Земельный налог:  12 руб. за 1 сотку в среднем по району 

2. Удобрения: 2 машины навоза  на 10 соток  - 2000руб.

Навоз на 1 сотку:  2000руб / 10соток = 200руб.

3. Семена:

       Расход семян  на сотку:

       Картофель – 30 кг на сотку, морковь- 60 гр., капуста -160 гр.

       Исходя из структуры посевов  (19 % овощи, 81 % картофель), норма высева на сотку будет следующей:

          Овощи: (60+160) / 2 х 0,19 = 20,9гр 
          Картофель: 30 х 0,81 = 24кг

          Стоимость семян овощей: 20,9гр х 10руб = 209руб.

          Стоимость семян  картофеля: 24кг х 10,5 = 252руб.

       4. Прочие затраты 250 руб.   

       5. Вспашка земли: 150 руб. за сотку 
ИТОГО затрат: 12 + 200 + 209 + 252 + 250 + 150 = 1073руб.

Доходы: Урожайность  125кг, потери 5%, выход с сотки 118 кг, из которых 23кг. овощи,
95кг - картофель.

1. стоимость овощей: 14руб х 23кг = 322руб.

2.стоимость картофеля 14руб х 95кг = 1330руб.
ИТОГО   Доход: 322 + 1330 = 1652руб.

Доля затрат  1073 / 1652х100 = 65%
Уровень доходности:100% – 65% = 35% 
2. КРС

Расчет дохода ЛПХ от содержания коровы
Затраты:

1. Покупка коровы 25000руб. содержание 10 лет   Затраты на год 25000:10 = 2500 руб.

2. Корма 

При годовом надое 2000л. Молока потребность в питательных веществах 1,5к.е. на 1 кг. 

в год  2000 х 1,5 = 3000 кг.

	Вид  корма 
	Структура в %
	Корма в корм. ед. 
	Корма в натуре (кг)

	Концентраты
	20
	600
	600

	Грубые
	42
	1260
	3150

	Сочные
	10
	300
	1071

	Зеленые
	28
	840
	4670


Стоимость концентрированных кормов

8,391 руб. х  600 = 5035руб.

Стоимость грубых кормов (по стоимости сена) 
5руб х 3150 = 15750руб.
Стоимость сочных кормов (по стоимости картофеля)
8руб х 1071 =   8568 руб.

Выпас коровы:

200 руб. х  5мес.= 1000руб.

3.Прочие расходы  (15750руб + 8568руб.) / 2 = 12094руб.

Итого  затраты: 2500 + 5035 + 1000 + 12159 = 20694руб.
Доходы:

1.Молоко: 2000л. Из которых 525 л. будут использованы на корм теленку,

Остается 2000 – 525 = 1475л. Стоимость молока 15,2руб х 1475л = 22420руб.

Доля затрат: 20694 / 22420 х 100 = 92,3%
Уровень доходности: 100%  - 92,3% = 7,7%

3. Расчет ЛПХ на откорм Быка
Затраты:

1.Покупка теленка  4500 руб.
2..Корма:

Потребность в кормовых единицах: 7кг. на 1 кг привеса

Потребность в кормах 170кг.х7 к.ед. = 1190 кг.к.ед.

	Вид  корма 
	Структура в %
	Корма в корм. ед. 
	Корма в натуре (кг)

	Концентраты
	20
	238
	438

	Грубые
	45
	535
	1338

	Сочные
	7
	83
	296

	Зеленые
	28
	334
	1856

	
	
	
	


Стоимость концентрированных кормов  8 х 438  = 3504руб.
Стоимость грубых кормов (по стоимости сена)  5 х 1338 = 6690руб.

Стоимость сочных кормов (по стоимости картофеля)  7,8 х 296 = 2308руб.

Выпас КРС: 200 х 5 = 1000руб.
3.Прочие расходы: (6690руб + 2308 руб) / 2 = 4506 руб.
 Итого  затраты:  4500руб + 3504руб + 1000руб + 4506 руб = 13510 руб.

Доходы:

1. Живой вес 200кг.

Стоимость продажи  КРС  69 руб. х 200 = 13800руб. 

Итого доходы: 13800руб.

Доля затрат: 13510 руб / 13800руб х 100% = 97,9%

Уровень доходности: 100% – 97,9% = 2,1%
 4. Расчет дохода ЛПХ от  откорма свиней  
 Затраты:

 1.Покупка молодняка  2000руб.
 2..Корма:

Среднесуточный привес – 350 гр. Потребность в кормовых единицах: 7кг. на 1 кг привеса

Потребность в кормах 105кг х 7к.ед. = 735  кг.к.ед.

	Вид  корма 
	Структура в %
	Корма в корм. ед. 
	Корма в натуре (кг)

	Концентраты
	80
	588
	588

	Сочные
	15
	110
	393

	Зеленые
	5
	37
	206


Стоимость концентрированных кормов  8,5  х  588  = 4998руб.
Стоимость сочных кормов (по стоимости картофеля)  8 х 393 =3144 руб.

3.Прочие расходы  3144 / 2 = 1572 руб.

 Итого  затраты:  2000руб + 4998руб.+ 2166руб. = 8570 руб.

Доходы:

1. Живой вес 120кг.

Стоимость продажи забитой свиньи 
(стоимость продажи 1 кг живого веса) 53 х 120 = 6360руб. 

Итого доходы: 6360 руб.

Доля затрат: 8570 / 6360 х 100% = 134%

Уровень доходности: убыточность
5. Расчет дохода ЛПХ от содержания  кроликов.

Затраты:

1.Покупка 2 самок и 1 самца 500руб х 3 = 1500руб.

Срок службы маточного поголовья 3 года

Затраты в год:  1500руб / 3 = 500руб.
2.Корма 

Приплод (за 3 года  2 оборота по 8 крольчат) 3 х 8 х 2 = 48 кроликов

Падеж кроликов  20% остается 38 кроликов.
Потребность в кормовых единицах  - 25кг. к.ед. на 1 гол. молодняка 

Потребность в кормах молодняка: 38 х 25 = 950к.ед.

Потребность в кормах взрослого кролика - 55кг.к.ед. на 1 гол. 

Потребность в кормах маточного поголовья  3 х 55 = 165 к.ед.

Общая потребность в кормах  950 + 165 = 1115 кг. к.ед. 

	Вид  корма 
	Структура в %
	Корма в корм. ед. 
	Корма в натуре (кг)

	Концентраты
	43
	479
	479

	Грубые 
	10
	112
	280

	Сочные 
	6
	67
	239

	Зеленые
	41
	457
	2539


Стоимость концентрированных кормов:  8,363руб х 479 = 4006руб.
Стоимость грубых кормов (по стоимости сена) 5 х 280 = 1400руб.
Стоимость сочных кормов  (по стоимости картофеля): 8руб х 239кг = 1912 руб. 

3. Прочие расходы  (1400 + 1912) / 2 = 1656 руб.
Итого затраты: 500 + 4006 + 1656 = 6162руб.
Доходы:

1.привес 38 кроликов х 3кг = 114кг. (живой вес)

стоимость продажи забитых кроликов 58 х 114 = 6612 руб.  

Доля затрат (6162 / 6612) х 100 = 93,2%

Уровень доходности: 100% – 93,2% = 6,8 %  
6. Расчет ЛПХ на  содержание лошадей

Затраты:

 1. Покупка жеребенка  3000 руб.

 2. Корма:

Потребность в питательных веществах: 2500кг. к. ед. на голову в год. 

Потребность в кормах 2500 кг.к.ед. х 1,5 года = 3750к.ед. 

	Вид  корма 
	Структура в %
	Корма в корм. ед. 
	Корма в натуре (кг)

	Концентраты
	35
	1313
	1313

	Грубые
	25
	938
	2345

	Сочные
	1,5
	56
	200

	Зеленые
	38,5
	1443
	8017


Стоимость концентрированных кормов: 8,34руб х 1313 = 10950руб.
Стоимость грубых кормов (по стоимости сена) 5,0 х 2345 = 11725руб.

Стоимость сочных кормов (по стоимости картофеля) 8 х 200 = 1600руб.

Выпас лошади: 150 х 8мес. =1200руб.

3. Прочие расходы: (11725руб + 1600руб) / 2 = 6662руб.

 Итого  затраты:  3000руб + 10950руб + 1200 + 6662 = 21812руб.

Доходы:

1. Живой вес 370кг.

Стоимость продажи забитой лошади 60 х 370 = 22200руб. 

Итого доходы: 22200руб.

Доля затрат: (21812руб / 22200) х 100% = 98,25%
Уровень доходности: 100%-98,25%=1,75%
7. Расчет дохода ЛПХ от откорма гусей, уток.
Затраты:
1.Покупка молодняка птицы: 120 руб х 10 = 1200 руб.

Падеж 20%, останется 8 шт.

2.Корма 

Потребность в кормах  - 18 кг. к. ед. на голову за 6 месяцев откорма.

Потребность в питательных  веществах на 8 голов 18 кг. к. ед. х 8 = 144 кг. к.ед.

	Вид  корма 
	Структура в %
	Корма в корм. ед. 
	Корма в натуре (кг)

	Концентраты
	45
	65
	65

	Сочные 
	3
	4
	14

	Зеленые
	52
	75
	407


Стоимость концентрированных кормов:  8,3руб х 65 = 522руб.

Вес сочных кормов 14 кг, из них 2 кг. яйца, которыми кормят гусят и утят  первые 9 дней содержания.

Стоимость яиц  4,0руб х 2 / 0,03кг (вес яйца) = 266руб.

Стоимость оставшихся сочных кормов  (по стоимости картофеля):8руб х 12кг = 96руб. 

3. Прочие расходы  (266 + 96) / 2 = 181
Итого затраты:  1200 + 522 + 181 = 1903
 Доходы:

1. Живой вес: 3,5 х 8 = 28кг.
стоимость продажи забитых гусей  и уток 72руб х 28 = 2016 руб.

Итого доходы: 2016 руб.

Доля затрат:   (1903 / 2016) х 100 = 94,4%   

Уровень доходности: 100 – 94,4 = 5,6%
8. Расчет ЛПХ на  содержание мелкого рогатого скота
Затраты:

 1.Покупка 1 головы молодняка 1100 руб.

 2..Корма:

 Потребность в кормах 40кг х 7 к.ед. = 280 к.ед. 

	Вид  корма 
	Структура в %
	Корма в корм. ед. 
	Корма в натуре (кг)

	Концентраты
	15
	42
	42

	Грубые
	29
	81
	203

	Сочные
	4
	11
	39

	Зеленые
	52
	146
	811


Стоимость концентрированных кормов 8,04руб х 42 = 338руб.
Стоимость грубых кормов (по стоимости сена) 5,5 х 203 = 1116руб.

Стоимость сочных кормов (по стоимости картофеля) 10 х 39 = 390руб.
Выпас овец, коз: 100 х 5мес = 500руб.

3.Прочие расходы: (1116 + 390) / 2 = 753руб.
Итого затраты: 1100 + 338 + 500 + 753 = 2691 руб.

Доходы: 

Живой вес: 50 кг.

1. Стоимость продажи забитой овцы  или козы  65 руб х 50кг = 3250 руб.

2. Шерсть  110руб х 1,5 кг = 165руб.

Итого доходы  3250 + 165 = 3415руб.
Доля затрат (2691 / 3415) х 100 = 78,8%  
      Уровень доходности 100% - 78,8% = 21,2%
9. Расчет дохода ЛПХ от содержания пчел.
     Затраты: 
1.покупка пчелосемьи с ульем = 10000руб.

Срок содержания 5 лет. Затраты на год  10000 / 5 = 2000руб.

Прочие расходы:

Потребность в кормах  28кг. меда, которые остаются на корм пчелам на зиму.

Стоимость корма 410руб х 28 =11480 руб.

Так как мед для корма пчел не покупается, то половина стоимости корма в зимнее время относим на статью, прочие расходы 

Прочие расходы: 11480/ 2 = 5740 руб.

Вощина: 150 х 1,5 = 225руб.

Итого затраты: 2000руб + 5740руб + 225руб =7335руб.
Доходы:

1. Мед 14кг.

Стоимость меда 400руб х 14кг = 5600 руб. 
2. Рой 3800руб / 2 = 1900руб. (рой отсаживает 1 раз в 2 года)

Итого доходов: 5600 + 1900 = 7500руб.
Доля затрат (7335 / 7500) х 100 = 97,8%
Уровень доходности: 100 – 97,8 = 2,2% 
10. Расчет дохода ЛПХ от содержания кур.

Затраты:

1. Покупка цыплят  20руб х 10 = 200руб. Падеж  20%  остается  8 цыплят 

2. Корма 

За 2 года содержания  7 куриц (из 8 куриц  1 петух)

Снесут: 140яиц х 7 х 2 = 1960 яиц 

Годовая потребность  в питательных веществах на голову  55 кг. к.ед. 

Общая потребность в кормах 55кг.к.ед. х 8 х2 =880 к.ед

	Вид  корма 
	Структура в %
	Корма в корм. ед. 
	Корма в натуре (кг)

	Концентраты
	86
	757
	757

	Сочные (в т. ч.яйца)
	10
	88
	314

	Зеленые
	4
	35
	194


Стоимость концентрированных кормов: 8,42руб. х 757 = 6378 руб.

Вес сочных кормов 314кг., из них 2кг. яйца, которыми кормят цыплят первые 9 дней содержания.

Стоимость яиц  4,5руб х 2 / 0,03кг (вес яйца) =300 руб.

Стоимость оставшихся сочных кормов  (по стоимости картофеля):12руб х 312кг = 3744 руб. 

3. Прочие расходы  (300 + 4680) / 2 = 2022 руб.

Итого затраты:  200 + 6378 + 2022 = 8600 руб.

 Доходы:

1. Яйцо 1960шт.

стоимость яиц 4,5руб х 1960 = 8820 руб.

Итого доходы: 8820 руб.

Доля затрат: (8600 / 8820) х 100 = 97,5%

Уровень доходности: 100% – 97,5% =2,5%

ДОХОД ОТ СТРУКТУРНОЙ  ЕДИНИЦЫ  ЛПХ
     1.Доход в месяц от одной сотки земли при наличии домашних животных и птиц.

а) Д сотки земли = (14 х 23 + 14 х 95) х 35% / 12 х 0,5 = 24,09руб.

     2. Доход в месяц от одной сотки земли  при отсутствии домашних животных и птиц

б) Д сотки земли = (14 х 23 + 14 х 95) х 35% / 12 х 1 = 48,18руб. 

     3. КРС 
Доход в месяц от содержания коровы 

 Д коровы = 15,2 х 1475 х 7,7% / 12 = 143,86руб.

. 

     4.  Доход в месяц от содержания быка  1 головы 

 Д  крс = 69 х 200 х 2,1% / 10 = 28,98 руб.

5. Доход в месяц от содержания  кроликов

 Д кроликов = 58 х 114 х 6,8% / 4 = 112,40 руб.

      6. Доход в месяц от содержания  1 головы гусей, уток 

Д гуся   = 72 х 3,5 х 5,6% / 6 = 2,35 руб.

      7. Доход в месяц от содержания  мрс

Д мрс = (65 х 50 + 110 х 1,5) х 21,2% / 12 = 60,33руб.

      8. Доход от содержания 1 пчелосемьи 

Д пчел = (400 х 14 + 3800 / 2) х 2,2% / 12 = 13,75 руб.

     9. Доход в месяц от содержания курицы
Д кур = 4,5х 140 х 2,5%/ 12 = 1,31 руб.
   10. Доход в месяц от содержания лошади
Д лошади = 60x370x1,75%/18 = 21,58
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